

吴邦国在美会见奥巴马

据新华社电 正在美国进行正式友好访问的中国全国人大常委会委员长吴邦国当地时间10日下午在白宫会见了美国总统奥巴马,宾主进行了亲切友好的交谈。

吴邦国委员长首先传达了胡锦涛主席对奥巴马总统的问候。奥巴马对此表示感谢,并请吴邦国委员长转达他对胡锦涛主席的问候。吴邦国说,美国新政府就职以来,在双方

共同努力下,中美关系实现平稳过渡,取得良好开局并保持积极发展势头。两国元首确立了共同努力建设21世纪积极合作全面中美关系新定位,建立了中美战略与经济对话新机制,包括议会关系在内的各领域交流与合作取得新进展。访问期间,我与美国国会和工商企业界及地方政府等各界人士进行了广泛接触,大家都认为,新形势下,中美关系的战略意义

奥巴马表示期待着对中国的访问

和全球影响日益突出,在事关人类和平发展的重大问题上拥有广泛共同利益。中方愿与美方一道,坚持从战略高度和长远角度出发,牢牢把握两国关系大局,保持高层交往和战略对话,妥善处理两国关系中的矛盾和问题,加强各领域交流与合作,密切在国际地区事务中的沟通协调,推动中美关系朝着积极合作的方向不断向前发展。

奥巴马表示,期待着在第64届联大等会议期间与胡锦涛主席再次会晤,期待着对中国的访问。他说,中国是一个伟大的国家,拥有古老的文明。我很高兴地看到,在过去几个月里,美中在一系列全球性问题上进行战略性的互动与合作。美中两国的这种战略伙伴关系不仅造福两国,也造福全世界。美方愿与中方共同努力,推动中美关系取得更大更好的发展。

我省230个“双百计划”项目 明年6月底前建成投产

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,省政府办公厅下发通知提出,我省“双百计划”项目共计230个,总投资359.7亿元,所有项目确保9月底前开工建设,2010年6月底前建成投产。

“双百计划”项目投资名单显示,我市三全、思念、日产、大方桥梁等19个工业项目榜上有名。19个项目总投资35.7亿元,项目建成达产后,可实现销售收入101.9亿元,利税18.3亿元。

我省对列入“双百计划”的项目给予一次性贴息或补助支持,单个项目贴息额不超过400万元;对企业利用自有资金建设的重大战略合作和招商引资项目,按照固定资产投资额的3%予以补助,单个项目补助额不超过400万元。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

“迎国庆、讲文明、树新风”礼仪知识竞赛 央视今晚播出郑州赛区赛况

本报讯 记者获悉,中央电视台10频道将于12日晚7时15分播出全国“迎国庆、讲文明、树新风”礼仪知识电视竞赛郑州赛区的比赛实况录像。另外,从9月11日至18日,中央电视台10频道每晚7时15分将依次播出南京、郑州、深圳、南宁、宁波、大庆6场预赛和两场半决赛实况。9月19日晚,中央电视台1频道将播出总决赛实况。

101 远程教育网 CHINAEDU.COM 坐在家上重点

你为不理想的考试成绩烦恼吗? 你想找到有效的学习方法吗? 你想快速提高学习成绩吗? 你为孩子厌学而困惑吗?

关注北京101网校 一切问题都将迎刃而解

郑州分中心电话: 60179776 66639365

橙果教育

省重点名师一对一全科辅导 清华附小作文辅导

招生电话: 63616161 63902928

8月CPI-1.2%,降幅缩小 国家统计局:目前不存在通胀

-1.2%! 经历持续的下滑之后,8月份全国CPI终于抬头。昨天上午,国家统计局发布8月CPI。尽管还处于负增长区间,但降幅较7月份的-1.8%已经缩小0.6个百分点,环比更是出现上涨。需要强调的是,食品价格上涨0.5%,是托高8月CPI的主因。

国家统计局新闻发言人李晓超表示,这个数据说明社会总需求在增加,但同比还处于下降水平。目前不存在通货膨胀。从前8个月的主要经济数据看,为全年GDP实现“保八”奠定了良好的基础。 据《法制晚报》

八大类商品三涨五降

涨

- ↑ 食品价格同比涨0.5%
- ↑ 医疗保健及个人用品类价格同比涨0.9%
- ↑ 烟酒及用品类价格同比涨1.3%

降

- ↓ 衣着类价格同比降2.2%
- ↓ 家庭设备用品及维修服务价格同比降0.7%
- ↓ 交通和通信类价格同比降2.9%
- ↓ 娱乐教育文化用品及服务类价格同比降0.9%
- ↓ 居住价格同比降5.4%

>>>专家预测 CPI现重要拐点,10月可能归零

接受采访的专家均明确表示,9月份物价上涨的程度可能会比8月份明显一点,全国CPI的水平会进一步回升,更趋近于零。

对于CPI归零的时间,专家们也没有完全一致的意见。但普遍的观点是,如果不出意外的话,全国CPI最快在今年10月份就可能归零,11月份将出现正增长。但正增长的幅度不会太大。

也有专家的观点更保守一些,认为全国CPI归零的时间最快将为今年11月份。

专家组的普遍共识是,8月CPI指数将是止跌回升并逐渐归零的一个重要拐点,降幅不断扩大的趋势将得到根本的扭转,市场上东西普遍比较便宜的现象将成为历史,回暖迅速的整体经济火车头将拖着CPI不断升高。

专家组同时指出,整体供大于求的格局短期内不会有质的改变,所以CPI指数不会出现明显的、过于激烈的上涨,而是一种缓慢的爬升。

政策只会微调,不会大调

专家组表示,CPI降幅收窄、经济继续向好的方面发展,这是对政府部门过去实行的宏观政策的肯定,也会强化政府部门继续推行这些政策的决心。

专家组强调,在这种情况下,宏观政策主要还是强调稳定,政府有关部门应该会促进现有宏观经济政策的落实,政策方面不会有大的调整。虽然可能有局部的微调,但总体趋势不会变。

>>>GDP影响 为全年实现GDP增长8%的目标奠定基础

国家统计局新闻发言人李晓超表示,我国的GDP是按季度核算的,今年1到8月的主要数据为完成全年实现GDP增长8%的目标奠定了一个良好的基础。

我国工业实现了连续4个月加快增长。值得注意的是,8月份当月的工业增长为12.3%,比7月份10.8%又明显加快,国内需求,包括投资和消费继续保持了一个稳定较快的增长。

李晓超同时强调,我国未来经济的发展还有一些不稳定因素。最近两个月一些国家呈现经济好转的趋势,但是这种好转还有很大的不确定性,比如一些发达国家的信贷增长比较缓慢,经济增长的内在动力不足等,这些都说明我国面临的国际环境仍然比较严峻。

同时,国内的一些行业增速比较慢,比如电子行业的增速与正常的增速水平还有一段距离,另外个别领域投资增长还较慢,例如经济合作性质的企业投资增长还相对较慢。“未来要实现8%的目标,还有很多工作要做,但是我对实现8%的目标还是有信心的。”

李晓超同时表示,8月份投资出现了增长,下半年,整个固定资产投资仍会保持一个稳定较快增长的势头,以增强对经济增长的作用。

专家组成员:周清杰(北京工商大学经济学院产业经济研究中心执行主任)、齐建国(中国社会科学院数量经济与技术经济研究所副所长、研究员)、于显洋(中国人民大学教授)

破局3G渠道难题 定制市场需与开放市场齐头并进

马路铺设不到位、有马路了没汽车、有汽车了却没站点……这些折射出当前3G推广中的三大尴尬。除运营商已着力解决的网络问题、3G终端太少等问题外,销售网点少,渠道单一的问题也逐渐浮出水面。

运营商陷渠道抢夺战

中国电信董事长王晓初表示,要推进终端运营社会化;中移动和联通也积极布局IT家电连锁市场、社会零售店及网上商城等“多位一体”的销售渠道。扩大社会渠道已成为运营商业务重点。当前三大运营商的渠道资源并不均衡。中国移动2008年网点总数达近4万家,中国联通仅约1.8万家,中国电信则在3万家左右。对2G时代形成的实力不均,运营商要重新布局。

渠道新趋势,向终端厂商伸出橄榄枝

手机厂商、尤其是国产厂商经过多年耕耘,建成了大纵深、高覆盖、高细分的社会化

渠道,已成为运营商不可忽视的3G社会化推广力量。如国产手机领军者金立集团,经过7年积累已有45个省级总代理,超过20000家专营店,形成一个稳固、全面、高效的营销网络。分析人士认为,受制于中国手机市场范围广、层级多,习惯社会化终端购买等特殊特性,2G时代积累的社会化终端庞大的网点量级和本土化销售强推力,能以灵活快捷的服务,点燃既有庞大用户群的热情,并与规模化的定制市场形成上下合力。不少厂商作好了准备。“金立始终将与运营商合作视为集团上下的一种新业务能力加以重点培养”。金立集团董事长兼总裁刘立荣表示。

未来3G终端将成为一站式服务平台

3G初创运营商占主导地位,但随着3G进入普及期,开放市场的重要性将凸显。刘立荣认为,两三年后社会渠道销售将占到3G总体市场的七成以上。

“金九银十”销售旺季 彩电市场同方“绿色液晶”当道

具有超薄、节能、色彩艳丽等特点,正逐步成为未来市场的主流产品。作为清华同方“绿色液晶电视”战略的核心旗舰产品,清华同方绿色LED电视B90系列成为市场当之无愧的明星。

清华同方LED电视B90系列创新的使用GME(GREEN Multi ENGINE)绿色引擎,整合LED背光液晶面板、驱动电路、智能电源管理,实现了全方位节能。同方B90薄节能LED电视在设计、材料、制程、生产、销售和回收利用等方面符合环保要求的特征,产品的电路板、外壳均通过了欧盟ROHS环保认证。外壳采用一次成型的免喷涂材质,绿色环保,可以回收。采用了自主研发的LED背光源系统,替代传统的CCFL,提升色域、降低能耗的同时避免了CCFL使用的汞等重金属污染,更让其最薄处达到了惊人的22mm。

随着开放渠道在3G推广中比重的不断增加,销售渠道都将演变成服务平台,人们将在终端享受到“一站式”服务。3G时代将出现花样繁多的增值应用服务,这些需求决定了以销售为主的渠道必须转向销售和服务并重。这既是运营商自有渠道的任务,也是对各大国代商、家电连锁卖场、终端企业自有代理商等社会渠道提出的要求。“向人们介绍、推广、普及3G,不仅是政府和运营商的责任,也是产业链上每一个企业的责任。我们一直关注市场变化,不断改善渠道管理。希望与运营商和软件商的深度合作,真正响应3G时代用户的购机、用机综合需求。”金立集团已在渠道上作出了相应的规划。3G时代无论运营商还是终端厂商,如果只做销售产品的“管道”是没有出路的。在不断加渠道数量、丰富渠道类型的同时,也不断提升综合服务能力,才能真正让用户感到3G“实用又好用”。李萍/文

天语D179 双模双待里的音乐达人

近日天语推出新款手机DI79,作为市面上不多见的CDMA+GSM双模音乐手机,天语DI79尽情展现着差异化的音乐魅力。主卡支持CDMA,副卡兼容GMS/CDMA,可以说,无论你有何复杂的网络需求,都能满足使用。

如果你是异地办公,穿梭于不同城市的空中“飞人”,那DI79更应成为你的“掌中宝”,一机二卡,轻轻松松解决异地漫游高额费用。在手机硬件方面,天语DI79采用专业的YAMAHA音频解码芯片,卓越立体声扬声器为你倾力还原高品质的音乐。3.5mm的标准耳机接口更是当今专业音乐手机的标准配置。1200mAh超大容量电池也能为你的“一路欢歌”提供保障。生活就是这样,职业的感受性更有味道,商务的娱乐更有个性。天语DI79力求在需求上更能满足年轻一代的时尚白领们。 陈静/文

随着“金九银十”的到来,家电销售开始进入了旺季,苏宁、国美、大中等通过各种促销、借势以旧换新等活动,提前打响了国庆黄金周预热。各彩电品牌也纷纷提前进入了国庆黄金周促销。其中,清华同方数字电视更是重拳出击,在整个市场掀起一股“绿色液晶”之风。为了完成全年“翻两番”的销售目标,抓住黄金周销售旺季,清华同方在全国范围内实施“绿色液晶电视”战略,并一举推出了绿色LED电视B90系列、绿色网络电视Limetv86系列、绿色数字液晶电视B80D、B61D系列、绿色多媒体液晶电视B72T系列、绿色节能液晶电视B85E、B88E系列、绿色经典液晶电视“三超系列”等6大系列产品,全线出击绿色节能电视市场。 作为新一代电视显示技术——LED电视因

同方股份一直以来都强调科技服务人类,在节能环保方面做出了很多努力。清华同方数字电视一直推行绿色试听科技体验,不仅仅注重推广绿色节能产品和科技,更注意宣传绿色理念。据了解,随着家电下乡和以旧换新政策的实施,清华同方数字电视为越来越多的人所了解,其所提倡的“绿色液晶”理念也更为多人所接受和认同。“绿色节能类电视产品已经成为了彩电企业最重要的技术研发方向。”中国电子商会副秘书长陆刃波表示,清华同方电视向来以技术先进著称,在拥有了业内唯一数字电视产业链以后,清华同方更在LED电视、网络电视等方面走在整个行业的前面,如今率先普及绿色液晶,在节能电视方面也走在行业的前面,厚积薄发,清华同方电视迅速成为了中国主流彩电品牌。 苏敏/文